

本报第二季捐衣活动启动

募集的衣物将送往四川贫困山区,捐衣热线:15264520357

本报7月28日讯(记者 孙淑玉 实习生 刘卿卿)日前,本报联合微爱-招远八方义工为四川大凉山山区的贫困家庭募集旧衣物,活动倡议发出后热心市民纷纷响应。5月2日,首批7.4吨衣物已发到大凉山山区的贫困家庭手中,此后仍不断有市民想预约送出爱心。即日起,本报发起第二季捐衣活

动,如您想捐出家中闲置的衣物,可以和我们联系,电话:15264520357。

在这个很多人叫喊着减肥的时代,四川大凉山彝族地区还有成千上万的儿童饭吃不饱,衣穿不暖。在烟台有这样一群人,他们始终关注着大山区的情况,会定期给山区的老人、孩子送去衣物、学习用品,他们

就是微爱-招远八方义工,这个长期的活动被称为“衣加衣温暖行动”。

“我家的衣服都收拾好了,啥时候给你们送去?”24日,家住海滨小区的李女士致电本报,再次询问为四川大凉山山区的捐衣活动何时开展,她告诉记者,亲朋已经将衣服打包好,就等着征集令了。此前两个月

的时间内,也不断有市民致电本报公益热线,询问捐衣活动的何时展开。

在和微爱-招远八方义工取得联系后,本报即日起发起第二季捐衣活动。如果您家中有用不上的闲置衣物,可将衣服分开打包好送到本报,由我们统一送到招远,再集中发往四川大凉山山区。

头条链接

注意事项

捐衣物是对那些贫困家庭的关注和牵挂,但同时也要尊重贫困家庭,请保证衣物的清洁和卫生。

此外,捐赠衣物时,请将大人、孩子的衣物分开打包,用编织袋或者箱子装好。市区的市民可以直接送到本报。地址:芝罘区环山路3号润利大厦1603(除周六外其他时间都可以),乘车可通过10、61、59、82路到烟台图书馆下车或乘1、5、7、23、33、51、52、62、73等到海滨小区下车再步行至目的地。

捐衣指南

- 1、主要以旧冬衣和其他御寒物品如棉被、手套、帽子等为主,夏装和穿过的内衣、袜子不需要;
- 2、请将衣物提前清洗干净并消毒,如有破损请提前修补好,因为有些落后地区购买扣子拉链等衣物配件也很困难;
- 3、可以捐赠学生用品如文具、工具书、有益的课外读物等。

爱心车征集令

考虑到山区需要,本报将联合微爱-招远八方义工长期为山区的贫困家庭募集衣物。每半月或一个月将统一把募集来的衣物送到招远,和义工们募集来的衣物随物流发往山区。

大批衣物送往招远需要运送车辆,本报现面向社会征集爱心车辆,如果您有车,又愿意为山区的贫困家庭做点事,赶紧加入我们的爱心车队吧。届时,本报将统一组织把衣物运往招远。如您愿意加入我们,请联系:15264520357。

43名贫困孩子圆了出游梦

本报7月28日讯(记者 孙淑玉 实习生 刘卿卿) 海阳的贫困孩子盼望出游,在扬帆助学义工们的努力下,这群没有走出过海阳的孩子们的梦想实现了。7月27日,来自海阳的43名孩子,在扬帆助学服务队14名义工的带领下,游览了海昌烟台鲸鲨馆和南山动物园。

27日,尽管一早就开始下雨,义工们还是准时接上43名孩子去游玩。上午10点半,43名孩子分成红、绿、黄三队进入鲸鲨馆。一进馆,大家的情绪瞬间高涨起来,嚷嚷着赶紧去看大鱼。在海洋探险里,整个屋顶和墙壁都成了动画屏幕,成群结队的鱼游来游去,水母和鲨鱼的“对战”,引得孩子们

高声欢呼。

下午1点,孩子们又在义工的带领下前往南山动物园。尽管之前已经玩了一上午,但孩子们丝毫不觉得疲惫,一路不停歇地爬上了山。

在海狮表演馆里,孩子们对海狮的表演报以热烈的掌声,还嚷着要跟海狮拍照留念。于心月小朋友之前只在电视上看到过海狮,第一次见到真的海狮把她高兴坏了。

本次活动也吸引了很多市民的注意,在渔人码头,市民郭女士找到扬帆助学服务队队长“清炒人生”,称愿意捐赠一些新的衣物和书籍给孩子。“终于找到做公益的组织了,一直想捐赠些衣物,但



43名贫困孩子游览南山动物园。本报记者 孙淑玉 摄

发愁找不到正规的组织。”郭女士说。

据悉,这次带孩子出游的费用由扬帆助学服务队队

长“清炒人生”的好朋友捐助。扬帆助学还将继续为孩子们圆梦,他们还计划以后带孩子去蓬莱、青岛等地游玩。

自己的感激之情。

2012年的夏天,家庭贫困的刘章川考上大学后学费一直没着落,扬帆助学的义工得知情况后,给他汇去了3000元钱,帮他圆了大学梦。

他告诉记者,是义工们教会

了他要善良,要对困难的人伸出援手。这次暑假,他来到烟台是要搜集关于扬帆助学服务队的照片、视频,制作成一个完整的视频,带回学校参加比赛,让更多的人认识扬帆精神,了解公益。

本报记者 孙淑玉

“我想把扬帆精神传播出去”

30人组团参加《山东好声音》海选

烟台站选手个性十足,评委喜欢为选手“求情”

本报7月28日讯(记者于涛) 目前,《中国好声音》第二季正如火如荼播出,而咱们山东人自己的《山东好声音》也进入了海选阶段。7月28日,《我是大明星》之《山东好声音》走进烟台东方海洋,而来烟台站参加选拔的平民歌手也没有让人失望,在海选的现场还真让评委们找到了几个“好声音”。

《山东好声音》是山东电视综艺频道《综艺满天星》旗下打造的主题播出栏目,今年的《山东好声音》已经办到了第五季,被称为山东版的《星光大道》。

本次《山东好声音》由山东电视综艺频道主办,山东东方海洋科技股份有限公司承办。参加海选的评委都是目前山东电视综艺频道的签约歌手,也是上几届《山东好声音》中脱颖而出的实力派选手。面对舞台上选手,评委们的态度也都非常宽容,很多因种种原因发挥失常的选手都被“网开一面”,而评委刘洋是最喜欢为选手“求情”的人,他的口头禅就是“再给一个机会吧”。

虽然三位评委都很有特点,但选手们更加“出戏”。很多人爱看海选,是因为其中的一些选手很有特点。无论是自



山东好声音的海选现场。本报记者 于涛 摄

我感觉良好,或是舞台表现力惊人,这种全民参与的选秀节目中的不确定性才是海选时的最大亮点。

而这次参加烟台站海选的选手确实各有特点。有从《山东好声音》开播第一季时就一直参加的选手,这次她报名海选的主要目的却不是晋

级,而是推销自己厂子的洗衣粉。

值得一提的是,在本次报名参加海选的选手中,共有约30位东方海洋的员工“组团参加节目”。

还有舞台气场让大人们都汗颜的,正在换牙的小男子汉,虽然唱歌有点漏风,但他

的歌声气势十足,让评委们全票通过,是当之无愧的“霸气漏风弟”。

本次海选从7月28日早上9点准时开始,本次海选共有100多人报名参加,其中成功晋级的选手约20名,晋级选手将赴济南参加接下来的复赛。

海选花絮

上午遭淘汰 下午又参赛

选手吴飞在上午的海选中因为歌曲选择的问题,最终没能成功晋级,可是在中午休息了一下后,他又“卷土重来”,出现在下午的舞台上。

“我是不是上午见过你?”在吴飞下午唱完歌后,主持人上台问到,三位评委们此时还没反应过来。原来吴飞在上午本来已经遭到淘汰,可是不知为何他又出现在下午的海选中。

“我上午的歌是现学的,没唱好。”下午的时候,吴飞重新唱了一首自己练习已久的歌曲,被主持人开玩笑称为“回锅肉”的他这次终于对了评委的胃口,以两票晋级。

参赛选手借节目打广告

来参加《山东好声音》的6号选手张子琴是一个让主持人觉得很熟悉的面孔,因为《山东好声音》开播后的每一季她都会报名参加。

但这次除了唱歌,她还有一个目的,就是来这里宣传自家生产的洗衣粉。“知道自己过不了,但就是喜欢这个节目,以后我还会参加的。”看到评委并没有让她晋级,张子琴乐呵呵地说道。

但接下来她又话锋一转,“我这次还有一个目的,就是给在场的各位老师每人一包洗衣粉。”这是她家生产的洗衣粉,还请了“茫然哥”代言。她被主持人调侃“晋级不是主要目的,借这个舞台打广告才是主要目的。”

本报记者 于涛